
Владимир Обрадовић: СНС зна да губи на изборима у Београду, зато против мене на друштвеним мрежама спроводи прљаву кампању
понедељак, 06 новембар 2023 16:02

Кандидат за градоначелника Београда испред листе "Србија против насиља" Владимир
Обрадовић изјавио је за Н1 да Српска напредна странка зна да губи на изборима у
Београду, и да зато спроводи прљаву кампању против њега на друштвеним мрежама.

  

  

Обрадовић се претходних дана нашао на удару критике представника власти и
прорежимских таблоида због фотографије на којој је поред председнице Владе Србије
Ане Брнабић.

  

„У својој каријери радио сам на десетинама различитих пројеката који се односе и на
јавни сектор. У једном периоду сам радио на пројектима унапређења иновационих
система са колегама с других факултета, то је било пре четири или пет година“, објаснио
је Обрадовић у ком периоду је настала фотографија са премијерком.

  

Брнабић се, међутим, у међувремену из Кине, где је у званичној посети, на Твитеру бави
Обрадовићем, наводећи да ради у Националној академији за јавну управу, и да је „само
ове године узео 379.478 динара да помогне у реформама.“
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„Ја сам професор који предаје управљење пројектима у јавном сектору. Ја то радим,
живим од свог рада, све је јавно и транспарентно“, одговорио је Обрадовић на прозивке
председнице Владе.

  

Додао је и да се саветовање некадашњег министра Ненада Поповића односило на већ
поменуто управљање пројектима у области иновација, и да никада није био у његовој
Српској народној партији.

  

„Био сам део ДСС-а у периоду пре 5. октобра, па неколико година иза тога“, објаснио је
Обрадовић свој ранији политички ангажман.

  

Кандидат „Србије против насиља“ за градоначелника Београда оценио је да власт осећа
немоћ, и да СНС зна да губи изборе у Београду и зато, како је рекао, прибегава насиљу.

  

„То је њихова стандардна матрица понашања. Они знају да ће изгубити и због тога све
ово раде. Ово је почетак силног подметања и прљаве кампање која је пред нама.
Очекујем да ће се напади на мене и можда на моју породицу наставити у будућности“,
рекао је.

  

Казао је и да никада ништа није крио, и да се све што је навео налази у његовим
различитим биографијама.

  

Обрадовић је био и први професор ФОН-а који је јавно говорио о плагираном докторату
министра финансија Синише Малог.

  

„Због тога сам касније трпео разноразна саплитања, и то је у доброј мери утицало на то
да као политички неподобна особа, не будем именован у Савет за борбу против
коруцпије“, истакао је Обрадовић.
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Поручио је и да ће, уколико добије поверење грађана да води главни град, променити
начин управљања тако да брига о људима буде на првом месту. Систем, како је навео,
треба да ради у интересу грађана, а не владајуће странке, и на тај начин ће се доћи до
конкретних резултата као што су нове школе, вртићи, гараже, решавање проблема у
саобраћају итд.

  

„Београђани треба да знају да ће град да води стручан и експертски тим. Не може један
човек да замени све оно што је потребно за управљање овим градом“, закључио је
Владимир Обрадовић.

  

(Н1) 
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